

## ВТОРОЙ ДЕНЬ 1 ОТРЯДА

Прошло всего два дня из четырехнедельной смены МИШа. И нам есть, что о ней сказать.

Утро. Мы, ещё несколько непроснувшиеся, идём в лагерь, в оранжевых футболках, уже с улыбкой на губах. Но как только проходим через ворота, вся усталость исчезает – захватывает лагерная жизнь. Для начала зарядка. И, хоть сегодня ее не было из-за ОГЭ по физике, некоторые девочки из первого отряда размялись танцем, а мальчики погоняли мяч. Потом – завтрак, дающий силы на день, полный открытий.

После все дружной толпой идут на троллейбусную остановку. Люди, попадающиеся на встречу, улыбаются, глядя на нас. Ещё бы, ведь все такие радостные, оранжевые как солнышко, как же и в ответ не улыбнуться и не начать радоваться жизни?

Сегодня нас ждал ГУК УрФУ – мы попали на увлекательное представление, с задором проведенное импозантным молодым человеком.



После нас повели на занимательную игру «Нереальный университет», где в необычной форме научили заполнять

бланки поступления, узнавать настроение человека по жестам, а команды «Дельфин» и «Апельсинки» поучаствовали во время проверки бланков в конструкторской игре. Мы поступили не все: из-за неправильного заполнения бумаг, из-за неразборчивого почерка... Но есть ещё год на то, чтобы научиться их заполнять и, сдав ЕГЭ на такие же высокие баллы, что экзамены в «Нереальный университет», поступить в интересующий нас уже в реальный университет!

*ФОТО: ВОЛГИНА НАСТЯ*

*ТЕКСТ: СТЕПАНОВА АЛИНА*